ANUNT
cuprinzand Proiectul ordinii de zi
Consiliul Local Spantov, judetul Calarasi, initiaza procedura de elaborare a urmatoarelor proiecte de hotarari, publicand in acest scop, atasat:
· Referat de aprobare al domnului primar privind înregistrarea Primăriei comunei Spantov în Sistemul naţional electronic de plată online a taxelor şi impozitelor utilizând cardul bancar;
· Proiect de hotarare privind Referat de aprobare al domnului primar privind înregistrarea Primăriei comunei Spantov în Sistemul naţional electronic de plată online a taxelor şi impozitelor utilizând cardul bancar;
· Referat de aprobare al domnului primar privind rectificarea bugetului local al comunei Spantov pe anul 2020;
· Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Spantov pe anul 2020;
· Referat de aprobare al domnului primar privind aprobarea utilizării  excedentului bugetului local al anului 2019 pentru finanţarea cheltuielilor secţiunii de dezvoltare în scopul realizării unor investiţii în interesul colectivităţii;

· Proiect de hotarare privind privind  aprobarea utilizării  excedentului bugetului local al anului 2019 pentru finanţarea cheltuielilor secţiunii de dezvoltare în scopul realizării unor investiţii în interesul colectivităţii.
Pentru cei interesati,  proiectele de hotarari mai sus mentionate se gasesc la secretarul  comunei.

Comisiile de specialitate  carora le-a fost transmis spre avizare proiectul de hotarare sunt: comisia pentru probleme  juridice şi de disciplină … , agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism  si pentru probleme de învăţământ, sănătate şi familie, activităţi social-culturale, culte, muncă şi protecţie socială şi protecţie copii, tineret şi sport de pe lînga Consiliul Local Spantov.
Consilierii locali, precum si ceilalti initiatori prezenti la sedinta pot formula amendamente de fond sau de forma.
In termen de 10 zile de la publicarea prezentului, persoanele fizice si/sau juridice interesate pot face, in scris, propuneri, sugestii, sau pot formula opinii cu privire la acest act normativ, pe care le vor depune, in scris la sediul Consiliului Local Spantov, judetul Calarasi.
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