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ROMANIA

JUDETUL CĂLĂRAŞI

CONSILIUL LOCAL SPANTOV
 HOTARARE

privind aprobarea modificării tarifului/ taxei/ taxei speciale in localitatile din Zona 2 Oltenita,  pentru operarea serviciului de salubritate  pe raza comunei Spantov, judetul Calarasi
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SPANTOV, JUDETUL CĂLĂRAŞI, întrunit in şedinţa  de indata, astăzi, 30 ianuarie 2019
Având  in vedere:

· raportul de aprobare intocmit de catre primarul comunei Spantov- domnul Gheorghescu Silviu Niki, nr. 197/15.01.2019;

· referatul de specialitate intocmit de catre domnul Negoita Vasile-consilier in cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Spantov  nr. 210/15.01.2019 prin care aduce la cunostiinta necesitatea stabiliri taxelor speciale pentru salubrizare; 
· prevederile Hotararii nr.185/10.01.2019 a  ADI „ECOMANAGEMENT SALUBRIS”;

· prevederile Contractului de delegarea gestiunii activitatilor de colectare si transport al deseurilor din Zona 2 Oltenita, nr. 2217/19.07.2017;
· Prevederile Ordinului nr 109/2007 privind aprobarea normelor metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor specifice sarviciului de salubrizare a localitatilor;

· Ordonanta de urgenta nr. 74/2018 pentru modificarea si completarea Legii nr. 211/2011 privind regimul deseurilor, a  Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor si a deseurilor de ambalaje, precum sia OUG nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu;

· prevederile art. 16 şi art. 21 din Anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 855/2008 pentru aprobarea actului constitutiv-cadru şi a statutului-cadru ale asociaţiilor de dezvoltare intercomunitară cu obiect de activitate serviciile de utilităţi publice, cu modificările şi completările ulterioare;
· prevederile art. 26 alin.(1) lit c) si alin.(3) din legea nr. 101/2006 privind serviciul de salubrizare a localitatilor, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

· prevederile art. 42 alin. (1) lit. „c“ din Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilităţi publice,republicata, cu modificările şi completările ulterioare;
- avizele comisiilor de specialitate pentru probleme  juridice şi de disciplină … , agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism  si pentru probleme de învăţământ, sănătate şi familie, activităţi social-culturale, culte, muncă şi protecţie socială şi protecţie copii, tineret şi sport de pe lînga Consiliul Local Spantov;

· prevederile Legii nr. 52/2003, Lege privind transparenta decizionala in administratia publica ;

In baza dispoziţiilor art. 36 alin. (6)  lit.a) pct. 14  si in temeiul  dispoziţiilor art. 45 alin.(1) din Legea nr.215/2001 – Legea administraţiei  publice  locale republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

HOTARASTE :

Art.1 Se aprobă modificarea tarifului/ taxei/ taxei speciale pentru operarea serviciului de salubritate pe raza  comunei  Spantov, judetul Calarasi, astfel:


- Tarif/ taxă populație mediul rural 
- 5,67 lei fara TVA/persoana/luna,

Din care

-tarif/taxa populatie mediul rural-deseuri reziduale 5,30 lei fara TVA  

-tarif/taxa populatie mediul rural-deseuri reciclabile 0,37 lei fara TVA


- Tarif /taxa agenți economici- 399,32 lei /tona fara  TVA,
-tarif agenti economici-deseuri reziduale 354,63 lei/tona;
-tarif agenti economici-deseuri reciclabile 814,96 lei/tona;

Art.2 Primarul impreuna cu compartimentul taxe si impozite  din cadrul aparatul de specialitate vor duce la îndeplinire  prevederile hotărârii ;
Secretarul comunei  va  lua masuri de afişare si comunicare a prezentului proiect de hotărâre celor interesaţi.

Presedinte de sedinta, 
 Consilier, Ion ISVORANU


Nr. 6

Adoaptata la comuna Spantov

Astăzi, 30 ianuarie 2019







Contrasemneaza:

Secretar comuna Spantov,
 Liliana BUCIUMENEANU

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu: 13 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă, față de 13 consilieri locali prezenți, din 13 consilieri locali care compun Consiliul local al comunei Spantov. 
Aducerea la cunoștință publică a prezentei hotărâri se face prin afișare la sediul Primăriei comunei Spantov și pe pagina de internet, cu datele personale anonimizate
