ANUNT
cuprinzand Proiectul ordinii de zi
Consiliul Local Spantov, judetul Calarasi, initiaza procedura de elaborare a urmatoarelor proiecte de hotarari, publicand in acest scop, atasat:

· Referat de aprobare  a  domnului primar privind aprobarea Regulamentului propriu cuprinzând măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri cu caracter normativ care se supun adoptării Consiliului local al Comunei Spantov;
· Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului propriu cuprinzând măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri cu caracter normativ care se supun adoptării Consiliului local al Comunei Spantov;

· Referat de aprobare  a  domnului primar  privind  aprobarea Planului de actiuni si lucrari de interes local la comuna Spantov, judetul Calarasi;

· Proiect de hotarare privind Programul anual de achizitii privind aprobarea Planului de actiuni si lucrari de interes local la comuna Spantov, judetul Calarasi;

· Referat de aprobare a domnului primar privind modificarea si completarea HCL Spantov nr. 47/13.09.2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul de investitii „Reabilitare si modernizare Gradinita cu program normal nr. 2 Stancea, comuna Spantov, judetul Calarasi” precum si a altor masuri necesare implementarii acestuia, cu modificarile si completarile ulterioare;
· Proiect de hotarare privind modificarea si completarea HCL Spantov nr. 47/13.09.2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul de investitii „Reabilitare si modernizare Gradinita cu program normal nr. 2 Stancea, comuna Spantov, judetul Calarasi” precum si a altor masuri necesare implementarii acestuia, cu modificarile si completarile ulterioare;
· Referat de aprobare  a  domnului primar privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile februarie, martie si aprilie 2021
· Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile februarie, martie si aprilie 2021
· Referat de aprobare  a  domnului primar privind desemnarea consilierilor locali, membrii ai Comisiei pentru evaluare performantelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Spantov
· Proiect de hotarare privind desemnarea consilierilor locali, membrii ai Comisiei pentru evaluare performantelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Spantov;
· Referat de aprobare  a  domnului primar privind mandatarea  reprezentantului de drept al Comunei Spantov, domnul primar, GHEORGHESCU Silviu-Niki, in vederea exercitării  atributiilor  in Adunarea Generala a Asociatiilor din cadrul S.C. ECOAQUA S.A. Călărași;
· Proiect de hotarare privind mandatarea  reprezentantului de drept al Comunei Spantov, domnul primar, GHEORGHESCU Silviu-Niki, in vederea exercitării  atributiilor  in Adunarea Generala a Asociatiilor din cadrul S.C. ECOAQUA S.A. Călărași
· Referat de aprobare  a  domnului primar privind analiza stadiului de inscriere a datelor in Registrul Agricol pentru semestrul II al anului 2020 si stabilirea masurilor pentru eficientizarea acestei activitati;
· Proiect de hotarare privind privind analiza stadiului de inscriere a datelor in Registrul Agricol pentru semestrul II al anului 2020 si stabilirea masurilor pentru eficientizarea acestei activitati; 
· Raportul Primarului comunei Spantov-domnul GHEORGHESCU Silviu Niki privind starea economica, sociala si de mediu a comunei Spantov,judetul Calarasi pe anul 2020.
Pentru cei interesati,  proiectele de hotarari mai sus mentionate se gasesc la secretarul  comunei.

Comisiile de specialitate  carora le-a fost transmis spre avizare proiectul de hotarare sunt: comisia pentru probleme  juridice şi de disciplină … , agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism  si pentru probleme de învăţământ, sănătate şi familie, activităţi social-culturale, culte, muncă şi protecţie socială şi protecţie copii, tineret şi sport de pe lînga Consiliul Local Spantov.

Consilierii locali, precum si ceilalti initiatori prezenti la sedinta pot formula amendamente de fond sau de forma.

In termen de 10 zile de la publicarea prezentului, persoanele fizice si/sau juridice interesate pot face, in scris, propuneri, sugestii, sau pot formula opinii cu privire la acest act normativ, pe care le vor depune, in scris la sediul Consiliului Local Spantov, judetul Calarasi.
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